

天然橡胶

2024年8月1日星期四

窄幅震荡小幅收高

因短线涨幅较大受技术面影响沪胶今日震荡休整小幅收高。2409月合约今日以14300点平开,当日最高14345点,最低14220点,收盘14260点,涨110点,成交量127914手,持仓量112760手-8761手。

消息面

1、8月1日海南产区天然橡胶部分品种原料收购价格稳定:国有、金橡胶水制浓缩乳胶原料收购指导价格在13400元/吨;胶水制全乳胶原料收购价格13100元/吨;10号子午胶混合原料报12200元/吨。

7月31日泰国产区合艾原料市场行情个别下跌:烟片报72.57泰铢/公斤,稳;胶水报63.00泰铢/公斤,稳;杯胶报53.45泰铢/公斤,跌0.40泰铢/公斤。

7月31日上海地区天然橡胶市场市场行情下行。下游需求刚需偏弱,沪胶价格震荡,现货商家报盘下调50~100元/吨附近,22年宝岛全乳胶报13800~13850元/吨、23年泰国三号烟胶报17900~18000元/吨,越南3L报14250~14300元/吨。

(来源:生意社)

2、泰国今年汽车料减产20万辆 因内需疲软

据泰媒报道,泰国将2024全年汽车产量目标从190万降至170万,直降20万主因国内购买力不足。预计整车和零配件出口仍保持稳定增长势头。上半年泰国内汽车销量下滑24%至308,027辆。

泰国工业院汽车产业组总顾问兼发言人素拉攀透露,由于家庭高负债以及银行收紧车贷影响,使得今年泰国内汽车销售表现不佳,而这也直接会影响到2024年全年汽车总产量目标的实现。

官方统计数据显示,2024年1-6月全泰汽车销量为308,027辆,同比下滑24.16%。其中仅6月份单月的降幅就高达26%,仅卖出47,662辆,降幅最大的就是皮卡车,高达36.44%。(来源:中国橡胶信息贸易网)

3、马来西亚种植及原产业部敦促橡胶局制定计划开发废弃种植园

据外电消息,马来西亚种植及原产业部建议马来西亚橡胶局(MRB)制定一个整合计划来开发废弃的橡胶种植园,以减少该国对橡胶进口的依赖。

部长拿督斯里Johari Abdul Ghani表示,迄今为止,种植及原产业部已在全国范围内确定约42万公顷的废弃橡胶种植园,生产潜力超过55万吨橡胶。(来源:文华财经)

免责声明

本报告分析师在此声明,本人取得中国期货业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒

体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。